
2022辽宁七年级下学期人教版初中地理期中考试

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

 印度经常发生的自然灾害是（   ）

       A． 寒潮          B．   旱涝             C．     火山           D． 海啸

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

20世纪80年代，印度迅速发展的产业是（  ）

       A． 核工业         B． 钢铁工业         C．     服务外包产业         D．     旅游业

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

印度和中国的相似之处有（    ）

①人口众多，粮食需求量大

②都属于发展中国家

③高新技术产业已经居世界前列

④工业高度发达．

       A． ①②            B．       ①③         C． ③④            D．      ②④

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

在俄罗斯交通运输业的部门结构中，货物运输的主要方式是（     ）

       A． 铁路和管道      B．     公路和航空       C．   管道和海运      D．     内河和航空

5. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

俄罗斯乌拉尔山脉以东地区的地形区，自西向东依次是（   ）

       A． 东欧平原、西西伯利亚平原、中西伯利亚高原

       B． 西西伯利亚平原、中西伯利亚高原、东西伯利亚山地

       C． 东欧平原、西西伯利亚平原、中欧平原

       D． 东西伯利亚山地、中西伯利亚高原、西西伯利亚平原

6. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

沟通地中海与大西洋的重要水上通道是（   ）
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